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Stáž v zahraničí – Petr Bahník, World war 1 Remembrance centre, Anglie

Byl jsem s programem Erasmus+ na stáži v Anglii ve městě Portsmouth na 4 týdny (měsíc).
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Díky střední odborné škole umělecko-řemeslné jsem to mohl podniknout.

World war 1 Remembrance centre bylo muzeum, kde jste pracoval, jako každé muzeum i tohle provází návštěvníky a seznamuje je s exponáty, pracovní kolektiv byl výborný, zaměstnavatel - ředitel, byl hrozně hodný, vše nám vysvětlil a ukázal, byla to příjemná spolupráce. 

Moje pracovní činnost byla skvělá, dělal jsem snad vše, co se dá v muzeu dělat - připravoval jsem muzeum k provozu, luxoval a zametal prach, hlídal jak před vetřelci tak i děti, dále jsem prováděl, aranžoval výzdobu, prodával suvenýry.
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Práce mi přinesla spoustu zajímavých zkušeností, naučil jsem se něco o historii 1.světové války a zdokonalil jsem se v jazykových dovednostech, byla to skvělá práce. Dále jsem se naučil nebát komunikovat v cizím jazyce. Ze školy jsem využil odbornou praxi, která mě naučila připravovat výstavy.

Zdokonalil jsem se též v jazyce a to jak v mluvení, tak i v porozumění. Schopnost reagovat tak rychle na okolní angličtinu jsem u sebe ještě dříve neviděl.

Ubytování bylo skvělé, takové typické řadové domky v Anglii, ani ne moc daleko od centra, nebo pláže, bydlel jsem u starší paní, která vařila bezvadně a se kterou se příjemně povídalo.

Ve svém volném čase jsem si opakoval angličtinu, procházel se po městě, fotil, nebo se zastavil v nějakém obchodě, kde jsem nakupoval, na výletech jsme navštívili zajímavá místa, jako je Stonehange, Winchester, Brighton.

Díky Erasmu+ a jeho grantu, jsme měli hrazeno ubytování, stravování, MHD i letenky a ještě nám zbyly nějaké peníze jako kapesné.

Na odjezd a pobyt v Anglii jsem se náležitě připravoval formou přípravných kurzů, které jsme měli ve škole a kde jsme se cvičili v konverzacích a běžných městských situací. Přípravné kurzy byly nezbytnou součástí pro takhle náročnou akci, kde jsme se naučili nebát oslovit například nějakého chodce, kvůli poloze na mapě.

Byl jsem moc rád, že jsem se mohl stáže zúčastnit, bylo to dobré z hlediska poznávání jiné kultury a přemožení stresu. Celou akci a program, který to umožnil, hodnotím velice kladně a všem ho vřele doporučuji.

Podle mě největšího osobního úspěchu jsem dosáhl, když jsem potřeboval vytisknout nějaké papíry a šel jsem poprosit o pomoc do nejbližšího obchodu, kde se mi potvrdila má pokročilá angličtina. Co se týče práce, tak to byla chvíle, kdy mi na konci stáže nabídli, že bych mohl u nich pracovat, kdybych pocítil touhu jet do zahraničí.
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