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Karolína Bathory, Breeogue Pottery, Irsko
Na stáž jsem odcestovala do Sliga, severozápadně ležícího irského města. Délka pobytu ve Sligu byla čtyři týdny. Stáž byla umožněná díky Střední odborné škole uměleckořemeslné a programu Erasmus+. Pracovala jsem v malém keramickém studiu Breeogue Pottery, které se zabývá současnou studiovou výrobou. V dílně jsem byla pod vedením Grainne Mac Loughlin, jejíž tvorba se soustředí na užitkovou keramiku, jako jsou hrnky, talíře, svítilny a lampy. V dílně jsme pracovaly pouze já a Grainne, což mi dalo velký prostor pro detailní poznání chodu studia a komunikaci v anglickém jazyce.
Pracovala jsem společně s keramičkou na velké zakázce cen pro Sligo Choral festival, která čítala dvanáct nádob na svíčky s motivem houslového klíče a velký talíř pro první místo. Dekorovala jsem talíře a jiné nádoby motivem vážek, květin a listů. Tyto nádoby jsem po prvním výpalu také glazovala. Vedle toho jsem si mohla vyrobit několik nádob od začátku až do druhého výpalu, které jsem zdobila vyrýváním mořských zvířat. Míchala jsem glazury pomocí receptů ze základních surovin. Účastnila jsem se obchodních schůzek, komunikovala se zákazníky a věnovala se veškerým pomocným pracím v dílně.
Měla jsem příležitost pracovat s novými nástroji (kukačka, šnekovač) a materiály (popelové glazury, porcelánová engoba). Byla jsem součástí celého procesu od vytočení na hrnčířském kruhu, přes sušení, zdobení, první výpal, glazování a druhý výpal. Ovšem co bylo vůbec největším přínosem bylo sledování výpalu v plynové peci. Jde o zcela jinou metodu (a samozřejmě též výslednou podobu zboží) než při výpalu v elektrické peci. 

První týden jsem trochu plavala v názvosloví dílny, když jsem měla podat nějaký nástroj, zeptala jsem se dvakrát a přinesla něco úplně jiného. Ale když jsem si zvykla na Grainne přízvuk a naučila se všechny používané nástroje, přestala mi komunikace v angličtině při práci překážet. Moje reakce a pochopení situace se výrazně zlepšily. 

Na ubytování jsme měly velké štěstí, bydlely jsme společně čtyři holky u velice komunikativní a příjemné paní nedaleko města. Paní Ina přijala, že jsem vegetariánka a snažila se ze všech sil připravit mi stejně dobré jídlo jako ostatním, ačkoli jsem jí říkala, že si klidně můžu vařit sama. Ina nás vozila na výlety, do práce a nebyl pro ni problém, kdykoli jsme něco potřebovaly zařídit. Skupina kluků bydlela u jejího přítele v domě ve městě, a tak jsme hodně času trávili i společně, což dost přispělo k celkovému sblížení kolektivu. 
Výletů jsme podnikli opravdu velké množství, mezi mé nejsilnější zážitky byl výstup na horu Ben Bulben, návštěva megalitického pohřebiště Carrowmore nebo procházka po pláži Strandhill.
Grant kompletně pokryl ubytování, stravování, výlety, dopravu v místě i letenky, což považuji za velké plus. Před odjezdem je třeba se účastnit kurzů ve škole a zároveň online jazykových kurzů, kde si vybíráte svá témata. Systém kurzů nebyl špatný, ačkoli například k tématu keramika nebyl žádný dostupný materiál, takže jsem si spíš opakovala gramatiku. 
Stáž byla silný zážitek, setkala jsem se s naprosto uchvacující kulturou a přírodou. Ale ze všeho nejvíc mě překvapil otevřený přístup lidí, dávali se s námi do řeči na ulici, v obchodech i v dílně. Vzhledem k tomu, že jsem dostala i nabídku zůstat v dílně, doufám, že se v budoucnu do Sliga vrátím na delší čas. 

Pokud pojedete do Sliga, zajděte na čaj do baru Thomas Connoly. Když budete mít štěstí, bude hrát živá hudba a číšník vám třeba řekne něco v irštině.
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