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Ladislav Šafra, Yeats Society Incorporated, Irsko
Na stáži jsem byl v Irsku ve městě Sligo na čtyři týdny díky Střední odborné škole umění a řemesel a programu Erasmus+
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Yeats Society Incorporated, jsem hlídal v muzeu, galerii, pomáhal jsem s fotodokumentací, a instalací výstavy, stejně jako její rušení (tato organizace se zaměřuje na život a dílo W.B. Yeatse), pracovní kolektiv byl přátelský a velmi nápomocný, když jsem něčemu nerozuměl, dokázali mi to vysvětlit.
Vypomáhal jsem s fotodokumentací a s tím spojené nastavování světla, vyrovnávání zasklených obrázků, kvůli odrazu světla. Fotili jsme obrázky z knih, kde jsem vyrovnával listy, aby nebyly vyboulené a fotka byla kvalitní. Při instalaci výstavy 9Walls jsem hledal optimální výšku pro zavěšení obrazů a také jsem je věšel. Taktéž jsem pomohl s rozmístěním obrazů, aby nebyly všechny v jednom místě, ale aby byly rozmístěné po celé šířce zdi.
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Praxe mi zlepšila práci s počítačem, rozvržení pracovní doby. Využil jsem znalosti a zkušenosti z práce v depozitáři Uměleckoprůmyslového muzea v Praze. Funkce zde jsou velice podobné jako u nás a odlišnosti jsou téměř nepatrné. 
Mé porozumění se zlepšilo a reakční doba se zkrátila, když na mě mluví rychle, dokážu je slušně požádat, aby zpomalili na mé tempo.
Ubytování bylo příjemné a strava výborná. 
Na výletech jsme byli například v městech Galway, Mulaghmore a Donegall, která byla nádherná a také jsme šli po přírodě jako např.: pobřeží Strandhill a Sligo, vyšli jsme na horu Knocknarea a Ben Bulben.
Z grantu jsem měl hrazeno ubytování, stravování, MHD i letenky.
Na odjezd na stáž jsem se připravoval chozením na přípravné kurzy, tam mi byly nápomocné informace o odletu z Prahy a následné cestě na místo.
Stáž se vydařila a jsem rád, že jsem jel, díky stáži jsem poznal lidi, se kterými bych se normálně nebavil, a to mi dodalo zkušeností a obohatilo mě to.
Překvapila mne vstřícnost a srdečnost Irů.
