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Stáž v Irsku
Valerie Špačková, John Renton Hairdressing, Sligo, Irsko
Ráda bych vám představila svou stáž v zahraničí, konkrétně stáž v Irsku. Program Erasmus + je na škole SOŠ uměleckořemeslná s.r.o. prvním rokem a jsem ráda, že jsem se mohla stát součástí tohoto programu a doufám, že tento program přinese nové možnosti i dalším studentům na této škole.

Moje stáž trvala 4 týdny. Byli jsme s mojí skupinou ubytování v malém městečku jménem Sligo v Irsku. Přijeli jsme v sobotu večer a hned v neděli nás čekal výlet. Pracovali jsme pět dní v týdnu a víkendy jsme měli volné.

Moje práce byla v kadeřnictví, které se jmenovalo John Renton hairdressing . Je to malé, ale velmi oblíbené kadeřnictví, které nabízí velkou škálu služeb od stříhání, barvení, foukání, mytí vlasů, až po tvoření společenských účesů, regeneraci vlasů, make up a nehty. Hlavní kadeřník byl John, který měl pomocnici Edel. Od čtvrtka do soboty v kadeřnictví jsou učni a dvě kadeřnice, které dělají ,,na sebe,,. Všichni byli v kadeřnictví velmi milí a kdykoliv jsem potřebovala, tak mi pomohli či poradili.

Moje náplň práce nebyla nijak náročná. Kvůli tomu, že nemám výuční list, mě nemohli pustit stříhat či barvit vlasy, protože tam na to mají zákon. Starala jsem se o pohodlí zákaznic, dělala jim kafe, či čaj, nosila jim magazíny. Také jsem měla na starosti čistotu celého salónu, takže každý den jsem něco myla, nebo leštila a myla jsem zákaznicím vlasy, nebo sledovala, jakým způsobem stříhají.

Naučila jsem se mýt vlasy jejich způsobem, který je trochu jiný, než ten u nás.  Střihy a způsob stříhání není odlišný, je podobný, nebo stejný. Hodně mi tato práce pomohla se zlepšit jak v komunikaci, tak i v poslouchání a ve schopnosti reagování na anglický jazyk.

Rodina, ve které jsme bydleli, byla úžasná. Oba byli velmi milí a příjemní, kdykoliv jsme potřebovali, tak nám pomohli a starali se o nás. Kdykoliv jsme chtěli jít někam na výlet tak nás odvezli na počáteční místo, nebo když jsme chtěli k moři, tak nás tam vždy vzali. Jídlo bylo výborné. Vařili nám i jídla typická pro Irsko a občas jsme vařili i my pro ně.

Ve volném víkendu jsme jezdili na výlety ať už na útesy, k moři, nebo do měst. Některé výlety jsme měli naplánované, jiné jsme si plánovali sami. Navštívili jsme např. Donegal, Galway, nebo krásné útesy, Belbubin, nebo pobřeží.

Dostávali jsme grant, který všechno hradil, ať už ubytování, stravu, nebo letenky. Část grantu jsme měli na svoje účely.

Před odjezdem na stáž jsme prošli přípravnými kurzy, ať už ve škole, tak i na internetu. Přípravné kurzy na internetu byly dobré v tom, že jste si mohli vybrat, co si chceme zlepšit. Přípravné kurzy ve škole měly procvičovat konverzaci a zkoušeli jsme hrát různé situace.

Loučení s touto zemí bylo těžké, protože lidé byly tak milí. Při loučení jsem dostala drobné dárky na památku a pozvání, že se určitě mám vrátit je pozdravit a znovu si užít krásy Irska, konkrétně Sliga.

Zážitek to byl úžasný a určitě bych tam jela znova.

