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Daniela Hrubanová, Queen Malaika Beauty, Anglie
 Díky Střední odborné škole uměleckořemeslné a programu Erasmus+ jsem na konci září vycestovala do anglického města Portsmouth. Stáž v Anglii trvala čtyři týdny.
 Pracovala jsem v salonu a obchodě Queen Malaika Beauty. Obchod se specializuje na prodej kosmetiky a kadeřnických potřeb. V salonu se specializují hlavně na prodlužování vlasů, zaplétání copů, lepení řas, ale také barvení vlasů. Pracovní kolektiv byl na nás velmi milí a se vším nám vždy pomohli nebo poradili.
 V průběhu stáže jsem plnila různé pracovní úkoly. Vyráběla jsem paruky, připravovala jsem kanekalon na zaplétání copánků, také jsem zaplétala copy. Mezi mé další pracovní úkoly v průběhu stáže patřil například úklid salonu, doplňování zboží v obchodě a obsluha zákazníků. 
 Během stáže jsem se naučila jak zaplétat kanekalon do vlasů a jak zaplétat copánky. Také jsem se naučila jak barvit vlasy. Naučila jsem se jak připravit kanekalon na zaplétání copánků a prodlužování vlasů. Zdokonalila jsem se ve výrobě třísněné a poutkované paruky.
 Na stáži jsem se také zlepšila v anglickém jazyce. Zlepšila jsem se především v porozumění a běžné denní komunikaci, také jsem si rozšířila slovní zásobu.
 Ubytovaní jsme byli v hostitelských rodinách. Naše rodina na nás byla velice milá a vždy, když jsme potřebovali tak nám se vším poradili. Ke snídani jsme měli většinou toast nebo cereálie s mlékem. Každý den jsme měli teplou večeři.
 Víkendy jsme využívali především cestováním a poznáváním Anglie. Navštívili jsme Chichester, Isle of Wight, Salisbury, Stonehenge, ale také Londýn a Brighton. Ve volném čase jsme poznávali město Portsmouth. Každý týden jsme také měli připravené aktivity od agentury, kde jsme se mohli seznámit s ostatními studenty z jiných zemí.
 Z grantu jsme měli hrazené ubytování, stravu, MHD i letenky.
 Před odjezdem na stáž jsme měli ve škole přípravný jazykový kurz, kde jsme si opakovali základní fráze a také slovní zásobu k našemu oboru. Také jsme měli online kurz angličtiny, kde jsme si mohli vybrat témata, která si potřebujeme procvičit.
 Jsem velmi ráda, že jsem se mohla stáže zúčastnit. Získala jsem zde spoustu zážitků a zkušeností. Díky stáži jsem se také seznámila s lidmi různých národností a kultur. Navštívila jsem spoustu jiných anglických měst. Také jsem měla možnost poznat více britskou kulturu a vyzkoušet si život v zahraničí. 
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