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Julie Pechová, The Model, Irsko
Díky zapojení naší školy, SOŠ Uměleckořemeslné s.r.o., do projektu Erasmus+, jsem měla možnost odjet pracovat na 13 týdnů do města Sligo v severozápadní části Irska. 
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Během té doby jsem pracovala v galerii The Model, home of The Niland Collection. Jednalo se o menší galerii, ve které se nacházela jedna stálá výstava obrazů a jedny prostory pro sezónní výstavy. V prostorách galerie se také konala spousta kulturních akcí, včetně občasného promítání filmů. Kolektiv se tam střídal docela často, ale všichni byli velice milí a byli ochotní vždycky pomoci. Doporučili mi i spoustu míst k navštívení. 
Většinu času jsem v práci hlídala výstavní prostory galerie a komunikovala s návštěvníky. Pomáhala jsem návštěvníkům v orientaci se výstavách, odpovídala jim na jakékoliv dotazy a kontrolovala, jestli dodržují návštěvnický řád galerie. Dostalo se mi i možnosti pomáhat při práci na novém dětském prostoru a při výměně sezónní výstavy. 
Praxe mi přinesla spoustu nových poznatků ohledně fungování galerie. Zvlášť zajímavá mi přišla místnost s obrazy, protože okna zde byla udělána tak aby sluneční svit nedopadal přímo na obrazy, ale zároveň aby osvětloval místnost a taky rozmístění obrazů bylo jiné. Rozhodně jsem si odnesla ze stáže spoustu inspirace a zároveň i poučení ohledně zabezpečení, protože to tam nebylo úplně nejlepší. Vzhledem k tomu, že se ale jednalo o menší galerii tak to i celkem chápu. 
V cizím jazyce mi stáž rozhodně pomohla, protože jsem se v ní konečně naučila komunikovat. Zlepšila jsem si hlavně schopnost reagovat, čehož jsem předtím nebyla skoro vůbec schopná, protože ve škole se člověk může schovat za ostatní, ale v cizině musí mluvit, což je vůbec ta nejlepší škola. Naučila jsem se i několik nových slovíček a frází. Celkově se jedná o nejlepší přípravu k maturitní zkoušce.

Ubytována jsem byla u jedné moc milé rodiny, která se o mne moc hezky starala a výborně mi i vařili.

O víkendech jsme měli od agentury zařízené výlety a to nejenom po okolí. Byli jsme na výletu v Dublinu, Galway, Ben Bulbenu, Ox Mountains a na spoustě dalších místech. 
Z grantu jsem měla hrazené ubytování, stravování, MHD i letenky, což bylo moc fajn.

Na odjezd jsem se připravovala tím, že jsem chodila na přípravné kurzy, kde jsme probírali různá konverzační témata, která člověk v realitě rozhodně využije. 
Stáž byla pro mne ohromným přínosem, jelikož jsem nasbírala spoustu pracovních zkušeností, poznala cizí zemi a kulturu a zároveň se i zlepšila v jazyce, který se mi do života bude rozhodně hodit. Po organizační stránce bylo všechno uděláno perfektně a i když jsou 3 měsíce dlouhá doba, rozhodně to stojí za to.

Za svůj největší úspěch považuji ohromné zlepšení v jazyce, zvlášť co se konverzace týče, protože toho bych ve škole nebyla nikdy schopná. Pokud se člověk chystá na maturitu z angličtiny, tak je tohle nejlepší volba, protože praxe je nejlepší učitel. Jsem neskutečně ráda, že jsem měla tu možnost tam jet a to i přes to, že se mi na začátku vůbec nechtělo, ale stálo to stoprocentně za to a vůbec toho nelituji. 
