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Tomáš Zálešák, The Model, Irsko
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Měl jsem možnost zúčastnit se stáže v Irsku ve městě Sligo na 13 týdnů. A to vše díky odborné uměleckořemeslné škole a programu Erasmus+. Na stáži jsem pracoval v Galerii The Model The Niland collection. Mojí náplní práce bylo dávat v galerii pozor na vystavené předměty. Dále potom vítat návštěvníky a nasměrovat je na danou výstavu a popřípadě zodpovědět dané otázky týkající se výstavy. Taky jsem vypomáhal s instalací nové expozice a přispěl jsem inovací některých prvků dané výstavy. Jedná se o instituci, která vystavuje převážně obrazy, ale také například různé druhy současného umění. Jako jsou různé druhy soch, až po multimediální a zvukové umění. Všichni spolupracovníci byli velmi milí a nápomocní. 
Zde na stáži jsem si zdokonalil znalosti z výtvarných technik. Například zde byly vystaveny olejomalby, akvarely, grafické tisky, kresba uhlem a litografie, které se ve škole učíme. Jelikož převážná část vystavovaná v této instituci se zabývá obrazy. Nová pro mě byla například výstava multimediální, zabývající se různými druhy zvuků a současně obrazové projekce. Například automatické piano, které hraje samo, nebo projekce napodobující vlny moře spojené s typickými zvuky a troubení lodí. Musím říct, co se z pracovního hlediska galerie týká, tak si konečně dokážu představit, co a kdo vše je potřeba pro fungování jedné galerie. Kolik je zde zastoupeno odlišných druhů povolání i když úzce souvisí s uměním. A kolik je toho potřeba zařídit, aby vůbec bylo možné uspořádat jednu výstavu. 
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Rozhodně jsem se zlepšil v anglickém jazyce a to nejvíce z hlediska poslechu a porozumění daných slov. Také jsem se zlepšil v komunikaci s ostatními rodilými mluvčími. Měli jsme opravdu skvělou rodinu, která pro nás nachystala krásné bydlení a příjemnou atmosféru. Co se jídla týká, vařili nám opravdu skvělé jídlo, na kterém jsem si vždy pochutnal. Jelikož jsem v Irsku strávil celých 13 týdnů, ve volném čase jsem měl možnost cestovat. A toho jsem také využil a navštívil jsem třikrát Dublin a taky třikrát Galway. Dále jsem absolvoval i výlety organizované agenturou, které jsem si naplno užíval: Strandhill Beach, Mullaghmore Beach, Knocknarea, Sliabh Liag Cliffs. Vše jsme měli hrazeno z grantu a to od ubytování, jídla, MHD, až po letenky. 
Než jsme mohli odjet na samotnou stáž, tak náš všechny čekaly ještě přípravné kurzy, na kterých jsme měli možnost si doplnit slovní zásobu k danému oboru a taky si zlepšit základní fráze potřebné pro komunikaci v dané zemi. 
Jsem opravdu moc rád, že mi škola nabídla tuto možnost zúčastnit se tohoto projektu. Já jsem se vším naprosto spokojený. Stáž se vydařila opravdu dobře. Do Irska se rozhodně chci minimálně ještě jednou podívat. 
Myslím, že můžu říct, že mým úspěchem bylo vyřídit si všechny věci, které člověk potřebuje, jenom v angličtině, ať už se jedná o vyhledání si tamější dopravy a vyřízení si jízdenky třeba do Dublinu a to jsme na některé výlety jezdili jen ve dvou. Člověk se naučí v takovém případě starat sám o sebe a osamostatnit se. Jinak musím zmínit, že naše rodina s námi byla velice spokojená a nabídli nám možnost kdykoli zase přijet a navštívit je. 
Lidé v Irsku, aspoň ti, co jsem potkal, si mnohem víc užívají života a to v tom smyslu, že pokud mají možnost, tak navštěvují divadla, kina, restaurace a ani nezáleží tolik na věku. 
