               POŽADAVKY NA VYPRACOVÁNÍ MATURITNÍ PRÁCE Z TECHNIK      
                                      PRO ŽÁKY NÁSTAVBOVÉHO STUDIA
Příjmení a jméno žáka:  
Název práce:                   
Vlastnoruční podpis žáka:  
Téma a cíl práce: Závěrečná maturitní práce dvouletého maturitního studia Umělecké řemeslné práce je zadána z oboru, ve kterém se žák vyučil, nebo kterému se soustavně věnuje a je předmětem jeho povolání. Na rozdíl od závěrečné praktické práce ve vyučeném oboru jde o teoretickou práci, ve které má prokázat nejen znalosti svého oboru, ale také schopnosti se vyjadřovat a zpracovat dané téma na základě studia odborné literatury, vlastních zkušeností a znalostí nejen z praxe, ale i z dalších maturitních předmětů (zejm. Český jazyk a Dějiny umění). 
Rozsah práce: minimálně 10 normostran textu, psaném na počítači (tj. 1800 znaků včetně mezer = asi 250 slov, řádkování 1,5 řádky, velikost písma 12 pixelů, Okraje po stranách 3 cm, okraje nahoře a dole 2,5 cm, zarovnání textů do bloku), děleném na tematické oddíly („kapitoly“), opatřeném poznámkovým aparátem (tzv. poznámky pod čarou) a seznamem použité literatury a dalších zdrojů podle citační normy ČSN ISO 690. Práce bude průběžně ostránkována.
Obrazový doprovod: obsahuje základní a instruktivní obrázky, opatřené popisky (viz dále). Obrázky budou tvořit samostatnou přílohu práce. Pokud jsou obrázky převzaté z literatury nebo internetu, je třeba přesně uvést zdroje, odkud jsou převzaty (podle citační normy ČSN ISO 690).

Jiná dokumentace: v některých případech je třeba připojit další dokumentaci, např. výkresy detailů, schematické plánky, podle povahy tématu.

Další náležitosti:  Práce by měla obsahovat také prohlášení o samostatném zpracování, které se dává za titulní list práce. Práce psaná na formátu A4 by měla být svázána jednoduchou, např. kroužkovou vazbou a zhotovena minimálně ve dvou vyhotoveních: jedno bude uloženo v archívu studentských prací, druhé zůstane autorovi. 

Obhajoba práce: Na práci budou vypracovány dva nezávislé posudky (celkové pojetí a zvládnutí tématu, užívání odborné terminologie, jazyková stránka práce, obrazová část a grafická úprava práce), které zakončuje celkové hodnocení a klasifikace práce, doplněné třemi až čtyřmi otázkami, vycházejícími z tématu práce. Tato známka je kritériem pro známku hodnotící obhajobu, kde musí maturant odpovědět na tři, příp. čtyři doplňující otázky, vycházející z textu práce. Výsledná známka pak vychází z posudků a hodnocení obhajoby.
Titulní list práce: musí obsahovat:

-jméno a příjmení žáka (autora) 

-přesný název práce, který je zapsán v podkladech k maturitě a nesmí se měnit, 
-druh práce, tedy Maturitní práce z předmětu Techniky, oboru Umělecké řemeslné práce

-rok vypracování (a maturity) a to v grafické úpravě, případně se zapojením obrázku.
Struktura práce:
1. Obsah (s odkazy na příslušnou stránku)

2. Úvod

3. Hlavní text rozdělený do oddílů (uvedených v obsahu)

4. Závěr

5. Seznam použité literatury a zdrojů (řazeno nejlépe abecedně)

6. Obrazová část s popisky 

7. Případně jiná dokumentace

Popisky k obrázkům: 
Seznam literatury je řazen abecedně podle příjmení a jmen a dále podle začátečního písmena názvu knihy uvedené kurzívou). Dále musí obsahovat nakladatelství, místo a rok vydání, u nových publikací (po roce 1996) také ISBN. Za rokem vydání následují čísla stran, z kterých citujeme. Jako příklad uvádíme následující vzor: VILÍMKOVÁ, Milada. Stavitelé paláců a chrámů, Praha: Vyšehrad, 1986, s. 26-29. 

Pokud jde o časopisecký článek, bude za titul článku uveden název časopisu za zkratkou in (v), dále pak ročník, číslo a stránky podle vzoru: ADAMEC, Jaromír. Kukaččí vrch, in: Ateliér, Čtrnáctideník Svazu českých výtvarných umělců. Praha: Svaz českých výtvarných umělců, 1989, č. 23, s. 8-10. 

Poznámky budou provedeny pod čarou (na počítači Vložit pozn. pod čarou) případně za hlavním textem. Text poznámky začíná vždy velkým písmenem a chová se jako věta, tedy je ukončen tečkou. Uvádím ilustrativní příklad:
7 O stavební rekonstrukci objektu viz GIRSA, Václav; HANZL, Miloslav, Znovuzrození ateliéru Zdenky Braunerové v Roztokách. In: Zprávy památkové péče. Časopis státní památkové péče, Praha: Národní památkový ústav, 2006, roč. 66, č. 1, s. 8-18. ISSN 1210-5538. Můžeme použít také zkrácenou citaci (příjmení autora, rok strana), více děl jednoho autora vydaných ve stejném roce odlišujeme malými písmeny: HOMOLKA 1978a, s.35-39.

U odkazů na digitální zdroj (internet) se uvádí celá příslušná adresa. Internetové zdroje k textu nebo obrázkům musí být citovány nejen v celé adrese, ale podle citační normy ČSN ISO 690, např.:
ČAPEK, Karel, Válka s mloky [online] 20.vyd.Praha, Československý spisovatel, 1981.Spisy, sv. 9 cit.5.8.2015. Dostupné z: http://web2.mlp.cz/koweb/00/03/34/75/66/valka_s_mloky.pdf

Popisky k obrázkům: Musí být průběžně číslovány a obsahovat základní údaje zobrazeného objektu podle jeho povahy. V hlavním  textu práce je nutné odkázat na obrázek v textu v závorce, např. [obr. 12], protože je v samostatné obrazové části na konci práce.

Popisek k obrázku by měl obsahovat:

a/ u výtvarných děl: název autora, biografické údaje, název díla, datování, techniku a materiál, rozměry, signováno. Např. Julius Edvard Mařák (1832–1899), Lesní zátiší, 2. polovina 19. století, kresba uhlem na papíře, 68,5 x 54 cm, signováno. 

b/u výrobků uměleckého řemesla název a účel předmětu, místo vzniku (příp. výrobce, firmu), datování, materiál a technika zpracování, rozměry. Např. Monstrance, Norimberk 1. polovina 17. století, tepané, lité a zlacené stříbro, broušené almandiny, v. (výška) 45 cm.
