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[bookmark: _Toc68703827]Historické zjištění 
Historie restaurovaného předmětu – autor díla, doba vzniku, oblast vzniku, rozměry, vlastník díla, historie vlastnických poměrů. 
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[bookmark: _Toc68703830]Fotografie hotového díla
Tato kapitola by měla obsahovat fotografie vaší samostatné odborné práce. Fotografie by měly být v barvě a provedené v nejlepší kvalitě. Vaše fotografované dílo by mělo být hlavním objektem záběru, mělo by být správně nasvícené, správně exponované a ve vhodném prostředí. Pozadí záběru nesmí rušit hlavní motiv. Umělecký nádech fotografie dodá vašemu dílu na opravdovosti a originalitě. Fotografujte své dílo tak, jako by to byla prezentace na vašich webových stránkách.
 Na fotografiích musí být vidět kompletní vaše dílo z několika úhlů pohledu a musí se také skládat z detailů, na které chcete upozornit. Velikost fotografií je taková, aby se jedna fotografie vešla na jednu stranu vaší písemné SOP. Velikost detailních fotografií může být menší, a to dvě fotografie na jednu stranu.



[bookmark: _Toc68703831]Zásady bezpečnosti práce a ochrany zdraví
Pojednává o bezpečnostních předpisech, které se týkají výroby vaší samostatné odborné práce na dílně odborného výcviku.

Z textu by mělo být zřejmé, že jste s danou problematikou odborně seznámeni a že jste schopni bezpečnostní předpisy při práci dodržovat. Není vhodné vypisovat nebo kopírovat celé konkrétní bezpečnostní předpisy se zákoníkem práce a s paragrafy. Vaše stručné písemné zpracování se má týkat konkrétních zásad předpisů a chování, které jste skutečně dodržovali nebo jste měli dodržovat při své činnosti na pracovišti. Že víte i jak se zachovat v krizových situacích.


[bookmark: _Toc68703832]Použitá literatura
Kapitola by měla obsahovat seznam použitých zdrojů informací. Jak literatury, tak konkrétních webových stránek. Je třeba dodržet citační normu vašich vyjmenovaných zdrojů. Pro správnou citaci využijte tento odkaz:
https://www.citace.com/ - najdete zde návod na citace jakéhokoliv použitého zdroje
Všechny citace budou seřazeny podle abecedy

Příklady citací:
Tištěná monografie, kniha
VZOR: PŘÍJMENÍ, Jméno autora Název knihy: podnázev. Vydání. Místo vydání: Název nakladatelství, rok vydání. Počet stran. ISBN.

WWW stránka
VZOR: PŘÍJMENÍ, Jméno autora stránky. Název stránky [online]. Místo vytvoření: Datum vytvoření/datum aktualizace stránky [datum citování]. Adresa stránky. Přístup ke zdroji: <URL adresa>.
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